

В г. Миасс Челябинской области с 12 по 15 сентября 2017г. состоялся 1 модуль семинара **«Мотивация профсоюзного членства и профсоюзной активности»**.

В семинаре приняли участие представители Чувашской республиканской организации, г. Москвы, Курганской, Нижегородской, Ульяновской, Ярославской, Самарской, Челябинской областных организаций и ППО работников ПАО «КАМАЗ».



Обучение проводили: Корепанова Светлана Валентиновна, директор АНО «Челябинский учебно–методический центр профсоюзов» и Маркова Арина Васильевна, преподаватель кафедры кино-телережиссуры Челябинской государственной академии культуры и искусств.

За время обучения проработаны следующие темы:

- Мотивация профсоюзного членства и активности;
- Мотивация через убеждение;
- Деловая риторика;
- Деловое общение.

Участники семинара получили домашнее задание: ко II модулю подготовить эссе о своих достижениях в привлечении новых членов Профсоюза: успехи, трудности, проблемы. Также обучающиеся определили свой «Амбициозный проект», который должны реализовать к 31.12.2017г.

Для ознакомления с работой предприятия АО «АЗ» Урал» была организована экскурсия. Директор по управлению качеством Житенев Григорий Сергеевич представил презентацию о работе автозавода. Болотов Валерий Юрьевич и профактив подробно рассказали о мотивации профсоюзного членства и профсоюзной активности.



ЦК Профсоюза благодарит Косых Олега Максимовича – председателя Челябинской областной организации Профсоюза АСМ РФ за финансовую поддержку в подготовке обучения. Значительную помощь в организационных мероприятиях оказали Болотов Валерий Юрьевич – председатель ППО АО «АЗ «Урал» и Сивань Инна Мерамовна.

Гл. специалист сектора орг. работы

Аппарата ЦК Профсоюза АСМ РФ Тихомирова Н.А.